

14 ИЮН 1973!

«ЗАБАЙКАЛЬСКИЕ РАБОЧКИ»

Г. ЧИТЯ

ГАСТРОЛИ — С АНШЛАГОМ

ВЭТИ ДНИ в пестроте, владивостокской рекламы заметно выделяются афиши и транспаранты, извещающие о гастрольях в городе на Тихом океане Читинского драматического театра.

Сейчас, когда заканчивается половина месяца, можно с уверенностью сказать, что забайкальские артисты и их спектакли пришлись по душе приморцам.

А в конце мая, отправляясь на гастроли, читинцы изрядно волновались. Все-таки — Владивосток! Тамшний зритель славится знанием театрального искусства, требовательностью.

Настроение наших артистов значительно поднялось, когда на вокзале они увидели десятки людей, несмотря на дождь, пришедших встретить гостей.

И вот гастроли начались. Решили открыть их спектаклем «Солдатская вдова», который хорошо принимали читинские зрители. Прежде чем подняться занавесу, начальник краевого управления культуры поздравил коллектив Читинского театра драмы с дебютом на дальневосточной сцене и пожелал им успехов. С ответным словом выступил главный режиссер Летягин.

В этот вечер актеры играли с большим подъемом, и зрители, переполнявшие зал, преподнесли им букеты ярких весенних цветов и долго аплодировали. По признанию зрителей и специалистов, побывавших на премьере и с которыми мне довелось поговорить, спектакль читинцев интереснее по оформлению и актерским работам, нежели эта же пьеса в интерпретации Приморского краевого театра имени Горького.

Большой успех «Солдатской вдовы» заставил многих владивостокцев поспешить приобрести билеты. И уже за несколько часов до очередного представления на театральных кассах появились таблички «Все билеты проданы».

На второй день гастролей забайкальские артисты порадовали своим искусством моряков Краснознаменного Тихоокеанского флота. Спектакль «Владратура круга», рассказывающий о жизни современной молодежи, по-настоящему взволновал матросов и офицеров. Они долго не хотели расставаться со своими гостями и в знак благодарности вручили им памятные



сувениры — миниатюрные макеты кораблей, сделанные собственными руками, и угостили сытным флотским обедом.

Первыми впечатлениями о начале гастролей, планами на месяц я попросил поделиться режиссера нашего театра Зуховникова.

— Прежде всего хочется поблагодарить владивостокцев за теплый и сердечный прием. Безусловно, довольны мы и аншлагом, и тем, как отзываются зрители о наших постановках. В такой атмосфере каждому артисту хочется сыграть как можно лучше. За месяц гастролей мы покажем 14 спектаклей.

Мы будем выступать не только в помещении краевого театра драмы, но и в домах культуры, клубах Владивостока, Находки, Ар-

сеньева, Артема, Сучана и других городов и поселков края.

В заключение несколько цифр. За один день постановки Читинского драматического театра смотрит в среднем тысяча человек. С работами актеров Забайкалья познакомились уже более десяти тысяч приморцев. На все спектакли до конца гастролей все билеты проданы.

Б. ПЛОТКИН.

Владивосток.

НА СНИМКАХ: здание Приморского краевого драматического театра имени Горького, в котором проходят гастроли читинской труппы. Сцена из спектакля «Одна». Нина — артистка Светлана Руденко, Сергей Петрович Платонов — артист Иван Кузин.

Фото Б. Подалева.